

TURISTIČKA ORGANIZACIJA GRADA NOVOG SADA
Trg Slobode 3
Tel: 66 17 343, 66 17 344
tons@novisad.travel www.novisad.travel

NS KULTINFO januar 2024.

NEPOTPUN PROGRAM-
Ne odgovaramo za promene podataka i programa

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U JANUARU:

01.01. Svetski dan porodice, svetski dan mira
08.01. Svetski dan pismenosti
10.01. Svetski dan smeha
15.01. Dan verskih sloboda
27.01. Međunarodni dan sećanja na holokaust
31.01. Dan bez duvanskog dima

KALENDAR MANIFESTACIJA

20.10. – 29.02.

POMORIŠAC- VASA POMORIŠAC

Umetnički put Vase Pomorišca se razvijao od rodnog Modoša, preko Zagreba, Minhena i Beograda, pa sve do Londona i Pariza. O njegovoj priznatosti u svetu umetnosti svedoče brojne porudžbine i dela izvedena u različitim medijima, raznovrsne tematike i za različite potrebe – od portreta, religioznih i mitoloških kompozicija u ulju, preko istorijskih i narodnih motiva u fresko-slikarstvu, vitražima i ilustracijama za knjige, do nacrti za novčanice, ali i dobar prijem kod kritike i pozitivna mišljenja tadašnje stručne javnosti, kolega i društva uopšte. Takođe, saradnja sa Maticom srpskom nije izostala. Bio je poslednji, jedanaesti stipendista Matice srpske, zbog čega nije slučajno što se jubilej 175 godina Galerije Matice srpske, koji je započeo izložbom dela prvog stipendiste Uroša Predića, zaokružuje izložbom dela Vase Pomorišca.

U želji da se ime i stvaralaštvo slikara Vase Pomorišca ponovo istaknu u javnosti i da se još jednom ukaže na njegov doprinos srpskoj umetnosti, Galerija Matice srpske u saradnji sa Muzejom savremene umetnosti u Beogradu realizuje izložbu koja će predstaviti preko sto njegovih umetničkih dela.

Zainteresovana publika će moći da poseti izložbu Pomorišac – Vasa Pomorišac do 29. februara 2024. godine,

a svakog vikenda u 13.00 sati posetioce očekuje vođenje kroz izložbu.

Mesto održavanja: Galerija Matice srpske
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.galerijamaticesrpske.rs

01.12. – 10.01.

BOŽIĆNA ČAROLIJA

Božićna čarolija je božićni i novogodišnji festival koji svojim raznovrsnim programom upotpunjava prazničnu atmosferu u kojoj uživaju podjednako Novosađani i njihovi gosti. Svake večeri od 18 časova na „Raspevanoj jelci“ nastupaju dečiji horovi, izvodeći božićne i novogodišnje pesme, dok se od 19 časova na bini organizuju koncerti popularnih novosadskih bendova. U praznično ukrašenim drvenim kućicama posetioци mogu da kupe raznovrsne praznične rukotvorine, dekupaž predmete, nakit, slatke i slane gurmanluke, kao i kuvano vino i čaj, koji su neizostavni deo zimskog festivala.

Mesto održavanja: Plato ispred tržnog centra Promenada
Program možete pronaći na sajtu organizatora:
<http://www.communications.rs/bozicnacarija2022>

15.12. – 14.01.

LEDENA ŠUMA

Ledena šuma je jedna od najdražih zimskih manifestacija u Srbiji koja se tradicionalno održava tokom decembra i januara meseca u Dunavskom parku, u Novom Sadu. U sastavnoj ponudi Ledene šume nalazi se veliko i lepo uređeno klizalište koje se sastoji iz centralnog, natkrivenog dela i njegove prateće, kružne staze koja je postavljena oko jezera u Dunavskom parku. Na programu manifestacije je mnoštvo kulturnih dešavanja, edukativnih druženja, izložbenih aktivnosti i humanitarnih susreta. U cilju popularizacije rekreativnog klizanja kao zabavnog zimskog sporta, satnicom na ledu omogućena je i besplatna škola klizanja. Tradicionalni doček Dečje Nove godine održava se 31. decembra u dnevnom terminu.

Mesto održavanja: Dunavski park
Program, radno vreme i satnice klizanja možete pronaći na sajtu organizatora: www.ledenasuma.rs

21.12. – 21.01.

NOVI SAD KROZ OBJEKTIV ALEKSANDRA MILUTINOVIĆA

Da jedna osoba može da ima neograničenu ljubav prema svom gradu i da, koristeći svoj talenat, umeće i profesionalizam, kroz fotografije prenosi detalje zbog kojih vredi posetiti Novi Sad, dokaz je fotograf Aleksandar Milutinović. U proteklih nekoliko godina zajedničkom saradnjom kroz brojne fotografije promovisali smo arhitektonske, kulturno-istorijske i umetničke lepote našeg grada, kao i brojne događaje koji čine Novi Sad gradom festivala. U posebno kreiranoj izložbi „Novi Sad kroz objektiv Aleksandar Milutinovića“, autor donosi svoj pogled na grad.

Mesto održavanja: Izložbeni prostor Info centra TONS-a

22.12. – 12.01.

NOVOSADSKJE DEČIJE ZIMZARIJE

Novosadske dečije Zimzarije okupljaju preko 20 institucija i organizacija kako bi novosadskoj deci uzrasta od 4 do 14 godina, ponudili mnoštvo kreativno-edukativnih i sportsko-rekreativnih programa. Predstave, laboratorijski eksperimenti i novogodišnje, novinarske, slikarske, šahovske, lutkarske, muzičke, matematičke, naučne, jezičke radionice, odlična su zanimacija za decu tokom zimskog raspusta.

Mesto održavanja: Ustanove i institucije kulture, osnovne škole, BIG šoping centar

Program možete pronaći na sajtu organizatora:
www.dkcns.rs

KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;
021/895-598 kicfutog@gmail.com

DOM KULTURE

Ignjata Pavlasa 4; 060 4114220

<https://www.facebook.com/lineup.ns/events>

KULTURNI CENTAR

Katolička porta 5 tel: 528 972 info@kcns.org.rs
www.kcns.org.rs

20.12. – 15.01. Tribina mladih

Izložba „autorke bunjevačke priče“ Sandre Iršević
Izložba „Autorke bunjevačke priče: kreativnost i baština kroz generacije“ osvetljava živote i stvaralaštvo bunjevačkih umetnica – slikarki Jelene Čović i Angeline Mačković, vajarke Ane Bešlić, slamarki Ilonke Bogišić, Ivane Dulić i drugih, književnice Mare Đorđević

Malagurske, pružajući nam dublji uvid u njihovu kreativnost i nasleđe.

Izložba „Autorke bunjevačke priče: kreativnost i baština kroz generacije” se sastoji od nekoliko celina: Pogled u svet književnica i umetnica, Kreativne dimenzije, Prirodni pejzaži i inspiracija, Tradicija i običaji i Prikaz života od reči do slike. Svaka celina ima svoju svrhu i doprinosi celokupnom narativu izložbe, omogućavajući posetiocima da se povežu s umetničkim delima i otkriju skrivene dimenzije bunjevačke umetnosti.

25.12. – 15.01.

Izložba akvarela Dimitrija Kolarevića „Divne svete uspomene“

03.01. sreda 19.00 Svečana sala Gradska kuća

Solistički koncert Luke Petrovića

Na programu će biti dela J. S. Baha, L. V. Betovena, B.

Bartoka, F. Lista i S. Rahmanjinova.

Ulaz je slobodan!

MALI LIKOVNI SALON KCNS

Bulevar Mihajla Pupina 9

tel: 525 120 mlskcns@eunet.rs, www.kcns.org.rs

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i subotom od 10 do 13 časova.

25.12. – 13.01.

Zimska prodajna izložba

Pored svog komercijalnog karaktera, Zimska prodajna izložba ujedno predstavlja i godišnji presek rada galerije, jer prikazuje radove autora koji su 2023. godini učestvovali u programima Malog likovnog salona ili će u njemu izlagati tokom naredne godine. Likovni pristupi, teme i tehnike, očekivano, sasvim su različiti, ali upravo ta raznolikost sakupljena na jednom mestu, obuhvaćena jednim pogledom, na malom uzorku, ukazuje na kompleksnu strukturu i raznovrsnost aktuelne novosadske likovne scene. Na izložbi učestvuju: Danijel Babić, Jelena Đurić, Roman Kozomara, Dragana Kojić, Nebojša Lazić, Lazar Marković, Dunja, Uroš i Nada Nedeljković, Borislav Nikolić, Vlado Njaradi, Nikola Pešić, Sanja Poštić, Jovana Puzović, Gabriela Hajzler i drugi.

Mali likovni salon pripremio je za publiku i dva zbirna kataloga sa presekom ovogodišnje galerijske produkcije. Ukupno 25 programa realizovanih u 2023. godini, predstavljeno je kroz tekstove grupe autora, reprodukcije

radova i fotografije sa postavki i otvaranja izložbi. Cena svakog pojedinačnog kataloga je 200 dinara.

AMERIČKI KUTAK

Kej žrtava racije 2b www.americancorners.rs

https://www.facebook.com/acnovisad/?locale=sr_RS

tel: 472 28 40

Besplatni Konverzijski klub sa Lanom se vraća – svake srede od 18 i 30 časova. Svi su dobrodošli!

Svakog petka, od 17.00-18.00

Kids Corner je zamišljen kao program za decu od 4 do 10 godina, na kome ona kroz igru besplatno uče engleski jezik.

UDRUŽENJE LIKOVNIH STVARALACA NOVI SAD

Trg republike 4, tel: 064/9820910

SKC FABRIKA

Bulevar Despota Stefana 5

www.skcns.org

KC LAB

Dr Hempta2

<https://www.facebook.com/KulturniCentarLAB>

JEVREJSKA OPŠTINA

Jevrejska 11 www.jons.rs

Tel: 021423882

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA

Katolička porta 2/II,

tel: 452 344;

mons@eunet.rs www.muzickaomladina.org

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA

BELJANSKOG

Trg galerija 2, tel: 472-99-66

www.beljanskimuseum.rs

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno

četvrtkom ulaz besplatan

STALNA POSTAVKA:

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka, sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve

generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti (Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko Stojavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić). inkluzije u ustanovama kulture i naglašava osnovnu društvenu vrednost muzeja.

15.01. ponedeljak 19.00

OTVARANJE IZLOŽBE PROCES

Izložba „Process“ kao finalna aktivnost evropskog projekta „ReCulture: Re-branding of Cultural Institutions in Western Balkans“ (ReCulture: rebrendiranje ustanova kulture Zapadnog Balkana) u kome je Spomen-zbirka Pavla Beljanskog pridruženi partner, biće otvorena 15. januara 2023. godine u 19 časova. Zbog adaptacije prostora Spomen-zbirke, a zahvaljujući saradnji sa Muzejom Vojvodine i Muzejom savremene umetnosti Vojvodine, izložba i njeni prateći programi biće realizovani u Muzeju Vojvodine, Dunavska 37.

Na izložbi „Process“ u Novom Sadu biće po prvi put usvojena konačna rešenja novih vizuelnih identiteta četiri institucije kulture Zapadnog Balkana: Spomen-zbirke Pavla Beljanskog, Novi Sad, Kulturnog centra Trebinje, Muzeja savremene umjetnosti Republike Srpske, Banjaluka i Umjetničke kolonije Danilovgrad. Ovi rezultati trogodišnjeg rada timova mladih dizajnera na različitim aspektima vizuelnog identiteta institucija, uz aktivnu podršku lokalnih i evropskih mentora biće nakon dvonedeljne premijere u Novom Sadu, prikazani i u Banjaluci, Danilovgradu i konačno u Trebinju. Tokom trajanja izložbe organizovaće se, predavanja i radionice. Izložba će biti otvorena tokom januara

POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA

Vase Stajića 1, tel: 520 223; glurm@nadlanu.com

www.rmamuzic.rs

Stalna postavka likovne umetnosti poklon zbirke Rajka Mamuzića – Stojan Čelić. Sećanje na 20. Jul 1970. Ulje na platnu.

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622

ms@maticasrpska.org.rs www.maticasrpska.org.rs

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 000;

www.galerijamaticesrpske.rs galmats@eunet.rs

Stalna postavka Galerije Matice srpske vodi vas na putovanje kroz srpsku umetnost dugu tri veka – od slikarstva zografa u 18. veku do modernizama 20. veka. Šetnjom kroz vekove i stvaralaštvo poznatih srpskih umetnika, osetite duh prošlih vremena i saznajte sve ono što do sada niste znali o srpskoj umetnosti.

Stalna postavka Umetnost 18. veka u kolekciji Galerije Matice srpske kroz odabir reprezentativnih dela (ikone, religiozne kompozicije i portreti) prikazuje likovni izraz tradicionalnog zografskog, ranobaroknog i reprezentativnog visokog i kasnobaroknog srpskog slikarstva 18. veka.

Stalna postavka srpske umetnosti 19. veka Ljudi i događaji. Slika prošlosti predstavlja ličnosti i događaje značajne za istoriju srpskog naroda toga doba, kao i tematsku i estetsku opredeljenost umetnika kojom se potvrđuje značaj i mesto srpske umetnosti u kontekstu evropskog stvaralaštva 19. veka.

Stalna postavka Modernizmi – kontinuiteti i sučeljavanja ilustruje proces transformacije srpske umetnosti od trenutka uspostavljanja moderne slike do njenog tematskog i formalnog razaranja. Izložena dela srpske umetnosti 20. veka sažimaju 70 godina traganja, preispitivanja i sučeljavanja različitih modernih slikarskih pravaca.

Stalna postavka Slike velikih formata – svedočanstva epoha prikazuje umetnička dela 19. i 20. veka koja na poseban način predstavljaju slikare, najpopularnije religiozne predstave i istorijske događaje, najznamenitije ličnosti i najuspelija likovna ostvarenja, koja su važan reprezent jednog vremena i jedinstvena svedočanstva proteklih epoha.

oktobar 2023 – 14.01.2024.

IZLOŽBA

Paja Jovanović i Gustav Klimt. Jedna epoha, dva umetnika, tri muzeja

Na izložbi Paja Jovanović i Gustav Klimt. Jedna epoha, dva umetnika, tri muzeja predstavljena su tri ženska portreta iz tri muzeja: Galerije Matice srpske, Umetničko-istorijskog muzeja u Beču i Galerije Belvedere. Ova tri pažljivo odabrana dela, od kojih su dva prvi put izložena u Srbiji, ukazuju na sličnosti i razlike među velikim umetnicima, govore o društvenom kontekstu u kojem su nastajali i istovremeno povezuju muzeje iz čijih su kolekcija. U

prostoru Galerije Matice srpske se prvi put spajaju stvaralaštvo Paje Jovanovića i Gustava Klimta, pokreću se dijalozi o njihovom umetničkom razvojnom putu, ali i o vezama srpske i austrijske kulture u godini koja prethodi obeležavanju 150 godina diplomatskih odnosa između Srbije i Austrije.

Izložbu Paja Jovanović i Gustav Klimt. Jedna epoha, dva umetnika, tri muzeja prati istoimeni trojezični katalog u čijem sadržaju su uvodni tekstovi Maje Gojković i dr Tijane Palkovljević Bugarski, raspravni tekst dr Snežane Mišić, muzejske savetnice i „povremeno istinite priče“ u tekstu U salonu šesira Oskara Hutera msr Nikole Ivanovića, kustosa.

Ulaznica: 200 rsd

20. oktobar 2023 – 29. februar 2024.

IZLOŽBA

Pomorišac – Vasa Pomorišac

Izložba pred nama posvećena je umetniku koji je uspeo da klasičnu umetnost prikaže kroz optiku modernog pogleda. Umetniku koji se jedini među svojim kolegama slikarima prve polovine XX veka školovao u Londonu. Umetniku koji je nagrađen Srebrnom medaljom Udruženja francuskih umetnika. Umetniku čija se dela čuvaju u brojnim privatnim kolekcijama u Evropi, ali i u državnoj kolekciji Muzeja Viktorije i Alberta u Londonu. Umetniku koji je tokom pedeset godina stvaranja iznedrio jedinstvenu likovnost u srpskoj umetnosti. On je Pomorišac – Vasa Pomorišac.

Pomorišćev umetnički put razvijao se od rodnog Modoša, preko Zagreba, Minhena i Beograda, pa sve do Londona i Pariza. O njegovoj priznatosti u svetu umetnosti svedoče brojne porudžbine i dela izvedena u različitim medijima, raznovrsne tematike i za različite potrebe – od portreta, religioznih i mitoloških kompozicija u ulju, preko istorijskih i narodnih motiva u fresko-slikarstvu, vitražima i ilustracijama za knjige, do nacrtu za novčanice, ali i dobar prijem kod kritike i pozitivna mišljenja tadašnje stručne javnosti, kolega i društva uopšte. Takođe, saradnja sa Maticom srpskom nije izostala. Bio je poslednji, jedanaesti stipendista Matice srpske, zbog čega nije slučajno što se jubilej 175 godina Galerije Matice srpske, koji je započeo izložbom dela prvog stipendiste Uroša Predića, zaokružuje izložbom dela Vase Pomorišca.

U želji da se ime i stvaralaštvo slikara Vase Pomorišca ponovo istaknu u javnosti i da se još jednom ukaže na

njegov doprinos srpskoj umetnosti, Galerija Matice srpske u saradnji sa Muzejom savremene umetnosti u Beogradu realizuje izložbu koja će predstaviti preko sto umetničkih dela zahvaljujući podršci Pomorišćevih sinova Gordana i Bojana, Narodnog muzeja Srbije, Muzeja primenjene umetnosti, Vojnog muzeja, Muzeja grada Beograda, Narodnog muzeja Zrenjanin, Narodnog muzeja Pančevo, Umetničke galerije „Nadežda Petrović“ u Čačku, Narodnog muzeja Požarevac, Narodnog muzeja Smederevska Palanka, Fonda za penziona i invalidsko osiguranje u Zrenjaninu, kao i brojnih privatnih kolekcionara. Izložbu prati istoimeni dvojezični katalog sa tekstovima kustoskinja izložbe Jelene Ognjanović i dr Ane Ereš, kao i istoričara umetnosti msr Luke Vukićevića i mr Mišele Blanuša.

Zainteresovana publika će moći da poseti izložbu Pomorišac – Vasa Pomorišac do 29. februara 2024. godine, a svakog vikenda u 13.00 sati posetioce očekuje vođenje kroz izložbu.

Ulaznica: 200 rsd

**UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE
Bul. Mihajla Pupina 9, tel: 524 991 www.suluv.org
22.12. – 12.01.**

Izložba otkupljenih crteža SLIKA GRADA 2023 Na izložbi će biti predstavljeni radovi autora koji su na osnovu odluke komisije otkupljeni u okviru projekta “Otkup umetničkih dela iz oblasti vizuelnih i likovnih umetnosti kolekcija Slika grada”. Komisija, koja je delovala u sastavu Nela Tonković, Biljana Ćirić i Selman Trtovac, donela je odluku o selekciji radova sledećih autora:

Aleksandra Novaković, Andrea Palašti, Bojan Novaković, Bosiljka Zirojević Lečić, Dragana Stevanović, Gojko Dutina, Maja Erdeljanin, Milica Dukić, Lidija Krnjajić, Konstantinos Petrović, Sara Masnikosa, Stefan Ilić.

**GALERIJA UPIDIV - FORMA,
Ilije Ognjanovića 3
telefon:524 481, www.upidiv.org.rs
office@upidiv.org.rs**

26.12. – 14.01.

Izložba

Tatjana Tanja Vojnov- Lavirinti uma i duše

**Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića
6; tel: 420 210 www.ogranak.sanu.ac.rs
sanuns@uns.ac.rs**

ŠOK ZADRUGA

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com

E-mail: sokzadruga@gmail.com

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati

OMLADINSKI CENTAR CK13

Vojvode Bojovića 13 www.ck13.org

**MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566,
526 555;**

www.muzejvojvodine.org.rs

08.12. – 01.04.

Izložba STAKLO

Večito nas zadivljujući svojim fizičkim i estetskim svojstvima, staklo budi maštu stvaralaca od praistorije do današnjih vremena. Razvijajući tehnologiju njegove izrade, čovek mu je pronalazio najrazličitiju namenu kroz neprekidno dekorativno i umetničko oblikovanje materijalne stvarnosti. Stoga nije neobično da se predmeti od stakla čuvaju u okviru arheoloških, istorijskih, umetničkih i etnoloških zbirki muzeja. Izložbom Staklo Muzej Vojvodine predstavlja deo svoje bogate kolekcije, prikazujući mnogobrojne aspekte proizvodnje i upotrebe ovog sveprisutnog materijala.

Tokom januara

Izložba fotografija Đule Brežana „Pogled u dubinu kamena i vode“

Izložba prikazuje stvaralaštvo ovog velikana novosadske fotografije nastalo na Petrovaradinskoj tvrđavi tokom 50-ih godina 20 veka.

Postavka je podeljena u tri tematske celine. Prva celina je posvećena prostoru i objektima Petrovaradinske tvrđave kao stalnoj inspiraciji fotografa. U drugoj celini je prikazan umetnički život na tvrđavi: slikari, vajari, Atelje 61, snimanje filma prema romanu Žil Verna...Dok treću celinu predstavljaju zabeleške sa prvih ekspedicija u podzemne hodnike i galerije Petrovaradinske tvrđave.

Autori izložbe su: Darjuš Samii (muzejski savetnik), Dejan Bolorin (viši kustos istoričar) i Čila David (fotoreporterka dnevnog lista Mađar so).

**MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska
tvrđava, Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145,
64 33 613;**

www.museumns.rs

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno.

Stalna postavka:

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka).

**MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI
Dunavska 29 tel 451 239**

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE

Dunavska 37 tel: 526-634

tel: 6613-526

www.msuv.org

**MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ
ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1**

tel: 462 810;

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

**MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci,
Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637**

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno.

Stalana postavka:

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. Legat Milića od Mačve i arhitekte Svetomira Lalića.

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE,

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs novisad@pzzp.rs

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u Vojvodini i tematske izložbe.

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE

Vojvode Putnika 2

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com

www.zkv.rs

U Kulturnom centru Vojvodine „Miloš Crnjanski“ (Vojvode Putnika 2) u sredu, 27. decembra u 12 časova, biće otvorena izložba „EKO ART KAMP“

Na Stražilovu, nedaleko od riznice srpske kulture, Sremskih Karlovaca – danas jednom od najatraktivnijih turističkih izletišta

Fruške gore,, gde je gimnaziju pohađao veliki srpski pesnik Branko Radičević i opevao ih u svojim pesmama, prepoznajući veliki potencijal ovog mesta, Dejan Čavić, direktor Produkcijske kuće „ScoMediaSco“ DOO, autor širom regiona poznatog projekta „Kuhinjica“, baziranog na promociji gastro specijaliteta, pre nekoliko godina je uređenjem Eko kampa podigao atraktivnost ovog mesta, a svoje ideje nedavno je zaokružio projektom Gastro-rekreativnog centra i „Adrenalin parka“ na samom ulasku u Nacionalni park „Fruška gora“.

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE,

Pozorišni trg 1 tel: 520 091 www.snp.org.rs

Pera Dobrinović 19.30

15.01. ponedeljak

Poetesa

16.01. utorak

Bertove kočije ili Sibila

19.01. petak

Džandrljiv muž

22.01. ponedeljak

Tartif (komično u klasičnom)

23.01. utorak

Bertove kočije ili Sibila

24.01. sreda

Kod večite slavine

25.01. četvrtak

Upotreba čoveka

26.01. petak

Jevanđelje po F.M.Dostojevskom

27.01. subota

Poslednji balkanski vampir

29.01. ponedeljak

Laža i paralaža

30.01. utorak

Jovanča na putu oko sveta

Scena: Jovan Đorđević 19.00

12.01. petak

Grk Zorba

19.01. petak

Kneginja čardaša

22.01. ponedeljak

Kneginja čardaša

25.01. četvrtak

Don Kihot

27.01. subota

Don Kihot
28.01. nedelja 20.00
One stvari
31.01. sreda 19.00
Travijata

Kamerna scena 20.30

11.01. četvrtak
Osamnaest mačaka i limar Herman Brum
15.01. ponedeljak
Ne moš pobeći od nedelje
17.01. sreda
Bila jednom jedna zemlja
18.01. četvrtak
Bila jednom jedna zemlja
23.01. utorak 21.00
Neodustajanje
24.01. sreda 21.00
Ponovno ujedinjenje dve koreje

POZORIŠTE MLADIH, Ignjata Pavlasa 8

tel: 520 534, 525 884;

blagajna: 521 826

www.pozoristemladih.co.rs

Velika scena

21.01. nedelja 19.30
Generalna proba samoubistva
24.01. sreda
Krčmarica Mirandolina
26.01. petak
Tri musketara
30.01. utorak
Svadbena zvona- premijera

Scena: Mala

18.01. četvrtak 18.00
Puk
20.01. subota 11.00
Ksenija i lovac
21.01. nedelja 11.00
Ko je rekao mjau
21.01. nedelja 20.00
39 stepenika
23.01. utorak 20.00
Krzvena venera

25.01. četvrtak 18.00
Kako se gradi karakter
27.01. subota 11.00
Uspavana lepotica
27.01. subota 20.00
Naši dani
28.01. nedelja 20.00
Mulej
30.01. utorak 20.00
Beleške jedne Ane
31.01. sreda 20.00
Sladoled

NOVOSADSKO POZORIŠTE ÚJVÍDEKI SZÍNHÁZ,

Jovana Subotića 3-5 tel: 525 552 www.uvszinhaz.com

Scena: Velika

10.01. sreda 19.00
Lav Nikolajevič Tolstoj: Ana Karenjina
12.01. petak 19.00
Verne-Lenard-Ereš-Klem: Kapetan Nemo - po romanu
20.000 milja pod morem

Scena: Mala

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978

www.psdzeleznicarns.org.rs

02.01. utorak
Novogodišnje pešačenje
Polazak: u 9.00 na tvrđavi kod sata
Petrovaradinska tvrđava- Kamenički park- Popovica (preko
Grigovca)
Težina: Laka
Vodič: Lazar Popara 064 2215916

PEŠAČENJE NEDELJOM

03.12.
Polazak:
Start:
Težina:
Vodič:
10.12.
Polazak:
Start:
Težina:
Vodič:

17.12.
Polazak: u
Start:
Težina:
Vodič:
24.12.
Polazak:
Start:
Težina:
Vodič:
31.12.
Polazak:
Start:
Težina:
Vodič:

CENTAR KUĆA ZNANJA RUČNOV

Modene 5 Tel: 060 34 56 859

<https://kucznanja.rs/>

EDUKACIJA

Pomoć u izradi domaćih zadataka
Sticanje novog i nadgradnja već postojećeg znanja
Priprema za takmičenja (matematika, srpski jezik, istorija,
geografija, biologija...)
Edukativne radionice
Umetničke sekcije: literarna, likovna, muzička
Novinarska sekcija
Strani jezici: engleski, francuski...
Kreativne radionice
Predavanja o formiranju životnog stila